



В Республике Дагестан состоялся телемост между кадетами СК России



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в рамках реализации Образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» состоялся телемост между кадетами профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации. Кадеты ГБОУ Республики Дагестан «Республиканский центр образования» города Каспийска встретились с кадетами СК России МАОУ СОШ № 24 города Калининграда. Встреча кадет прошла в рамках модуля «Россия в моем сердце», тема диалога «История и традиции родного края». С приветственным словом к участникам телемоста обратилась заместитель руководителя отдела кадров следственного управления по Республике Дагестан Аюбова Гюлслем, которая отметила важность образовательного проекта, позволяющего развивать кадетское движение и объединить кадет Следственного комитета, обучающихся в разных регионах нашего государства. Кадеты из Республики Дагестан подготовили видео презентацию родного края, рассказали об известных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

поэтах, традициях и обычаях, художественных ремеслах и национальностях проживающих на территории республики. Кадеты из Калининграда рассказали об историческом прошлом своего города, главных достопримечательностях и наиболее популярных туристических маршрутах. В завершение мероприятия перед кадетами с напутствующими словами выступила Ветеран следственных органов, член РОО "Союз ветеран следствия Республики Дагестан" Гусейнова Загидат Магомедовна. Проведение ведомственных образовательных и патриотических проектов способствует развитию у кадет интереса к изучению отечественной истории, получению новых знаний, формированию традиций Следственного комитета Российской Федерации.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1835324>